
Ersatzteilliste MINIFLUX Sanitary
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

· Talweg 12 · D-75433 Maulbronn · Tel +49 7043 101-0 · info@flux-pumpen.de · www.flux-pumps.com
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Position Menge Inklusive Pos. 
included pos.
positions incl.

Bestellbezeichnung Description Désignation Bestell-Nr.  
Part No.  
Référence

Bestell-Nr.  
Part No.  
Référence

FDA EG 1935/2004

1 1 1.1-1.11
Lagerflansch  
vormontiert

Bearing flange  
pre-assembled

Bride de palier  
pré-assemblé

10-43021066 10-43021066

1.1 1 Sicherungsring Circlip Circlip 10-91880002 10-91880002

1.2 1 Überwurfmutter  
Rd 65 x 1/6

Union nut  
Rd 65 x 1/6

Ecrou-raccord  
Rd 65 x 1/6

10-90790070 10-90790070

1.3 1 Kupplungsstern Coupling star Etoile d'accouplement 10-41014028 10-41014028

1.4 1 Kupplungskäfig Coupling cage Cage d'accouplement 10-42024023 10-42024023

1.5 1 Sicherungsring Circlip Circlip 10-91862003 10-91862003

1.6 1 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à bille 10-92260003 10-92260003

1.7 1 Lagerflansch *) Bearing flange *) Bride de palier *)

1.8 1 Obere Welle *) Upper shaft *) Arbre supérieure *)

1.9 1 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à bille 10-92270005 10-92270005

1.10 1 Sicherungsring Circlip Circlip 10-91862001 10-91862001

1.11 1 Druckfeder Compression spring Ressort de compression 10-92667012 10-92667012

2 1 Gelenkklemme mit Stift Clamp with pin
Collier clamp avec 
goupille

10-43021064 10-43021064

3 1 Welle mit Stift Shaft with pin Arbre avec goupille 10-43021072 10-43021072

4 1 4.1-4.2
Dichtungsflansch   
vormontiert

Sealing flange  
pre-assembled

Bride d'étanchéité  
pré-assemblé

10-43021075 10-43021075

4.1 1 Dichtungsflansch Sealing flange Bride d'étanchéité 10-43021063 10-43021063

4.2 1
Wellendichtring 
(PTFE/1.4571)

Shaft seal  
(PTFE/316 Ti)

Joint à lèvre 
(PTFE/316 Ti)

10-92521007 10-92521007

5 1
O-Ring Ø 6 x 2 (FKM) 
nur mit ETFE-Rotor

O-ring Ø 6 x 2 (FKM) 
only with ETFE rotor

Joint torique Ø 6 x 2 
(FKM) seulement avec 
rotor en EFFE

10-92515024 -

5 1
wahlweise: O-Ring  
Ø 6 x 2 (EPDM)  
nur mit ETFE-Rotor

optional: O-ring Ø 6 x 2 
(EPDM)  
only with ETFE rotor

facultatif: Joint torique  
Ø 6 x 2 (EPDM)  
seulement avec rotor 
en EFFE

10-92515008 -

6 1 Rotor FKM Rotor FKM Rotor FKM 10-42721061 -

6 1 Rotor EPDM Rotor EPDM Rotor EPDM 10-43021613 -

6 1 Rotor Edelstahl Rotor stainless steel Rotor acier inox. - 10-42024284

7 1 O-Ring Ø 40 x 5 (FKM) O-ring Ø 40 x 5 (FKM)
Joint torique Ø 40 x 5 
(FKM)

10-92575065 10-92575065

7 1
wahlweise: O-Ring  
Ø 40 x 5 (EPDM)

optional: O-ring  
Ø 40 x 5 (EPDM)

facultatif: Joint torique  
Ø 40 x 5 (EPDM)

10-92575066 10-92575066

8 1 Pumpengehäuse Pump housing Carter de pompe 10-43021069 10-43021069

*) Diese Teile sind nicht als Ersatzteil lieferbar. 
    Not available as individual spare part.
    Ne pas disponible comme pièce individuelle. 


